
 
Sajtóközlemény 
 
Az IT Services Hungary Kft. fejlesztési támogatást nyújtott a Debreceni Egyetem Informatikai 
Karának 
 
Debrecen, 2008. december 5. – A mai napon átadták a  Debreceni Egyetem Informatikai Karának 
új levelez ırendszerét, mely az IT Services Hungary Kft. támoga tásával került beszerzésre 
 

A DE Informatikai Kara a támogatás (2,5 milliós) összegébıl megvásárolta az Lotus Domino 8.0.2. 
szerverszoftverét és a hozzá tartozó asztali klienst (120 db licensszel). Így a kar minden fıállású 
alkalmazottjának munkáját immár a világ elsı számú vállalati szintő csoportmunka-szoftvere segíti.  

Az új kommunikációs eszköz bevezetésével nem csak a levelezéshez kapcsolódó információáramlás 
vált hatékonyabbá, hanem egyszerőbben és gyorsabban tervezhetıbbek a napi feladatok, továbbá 
könnyebben megszervezhetıbbek lettek a különféle találkozók, ülések.  

A közel egyhónapos próba során sok pozitív visszajelzés érkezett a kar dolgozóitól, melyek száma a 
mindennapi rutinba való beépülést követıen várhatóan csak növekedni fog. 

A IT Services Hungary Kft. a Debreceni Egyetemet oktatási színvonala, kiemelten az informatikai és 
nyelvi képzése miatt választotta partnerének. A mostani támogatáson kívül a vállalat szorosan együtt 
mőködik a Debreceni Egyetemmel, 2008-ban fı támogatóként részt vett az egyetmi rendezvényeken, 
valamint az egyetmmel közös kooperatív képzést indított olyan hallgatók részére, akik informatikai 
területen szeretnének elhelyezkedni. 
„Az információtechnológiai szektor roham léptekkel fejlıdik, melyet az oktatásnak is követnie kell. 
Ehhez elengedhetetlen a megfelelı infrastruktúra és technológiai háttér.Cégünk ezért döntött úgy, 
hogy a debreceni informatikai képzés támogatására is gondot fordít.” – nyilatkozta az eseményen 
Ilosvai Péter az IT Services Hungary Kft. ügyvezetı igazgatója. 
 
 
 
 A T-Systems bemutatása 
A T-Systems az üzleti felhasználók számára nyújt kombinált ICT (informatikai- és kommunikációtechnikai) szolgáltatásokat. Az 
informatikai és kommunikációs technológiák területén rendelkezésre álló széleskörő tudásbázisának köszönhetıen a Deutsche 
Telekom üzleti vásárlókat kiszolgáló részlege egyaránt kiemelt partnerévé vált a multinacionális vállalatoknak, a kis- és közepes 
vállalkozásoknak, valamint az állami szektor intézményeinek. Világszerte az ipar minden területén több mint 160 000 ügyfél 
élvezi annak elınyeit, hogy a vállalat konkrét tapasztalatainak köszönhetıen egyetlen forrásból szerezheti be az integrált ICT 
megoldásokat. A frankfurti központú T-Systems az egyetlen olyan vállalat, amely teljes saját ICT portfoliót kínál, és amely az új 
megoldások kialakítása érdekében ötvözi az informatikai és a kommunikációs technológiákat. Közel 56500 munkavállalóval a T-
Systems 2007-ben 12 milliárd eurós forgalmat generált. 
 
Az IT Services Hungary Kft. bemutatása  
Az IT Services Hungary Kft. a T-Systems 100 %-os tulajdonban levı leányvállalata. Az IT Services Hungary Kft. (ITSH) 2007 
januárjában alakult. Az ITSH informatikai tanácsadási szolgáltatásokat lefedı széles portfolióján belül az informatikai 
megoldások karbantartására és kiszervezésére, valamint a fejlesztésre és a rendszerintegrációra összpontosít. Az ITSH 
dinamikus növekedésének köszönhetıen budapesti székhelye mellett, Debrecenben megnyitotta második szolgáltató 
központját. Honlap: http://www.it-services.hu 
 
További információ 
IT Services Hungary Kft. 
Nagykálnai Andrea, marketing és kommunikációs vezetı 
Telefon: +36 1 456 5400, +36 1 371 8208 
Email: andrea.nagykalnai@it-services.hu  


